



女儿说：“爸爸，我爱你。”

爸爸来了！希望来了！

12岁的婷婷患了白血病

妈妈骨髓配型失败

远在青海服刑的父亲成为一家人最大的希望

昨天，“哗啦”“哗啦”的铁镣声中

戴着手铐的父亲走进医生办公室……

女儿患白血病 母亲瞒了两年多

昨天上午11点半,郑大一附院儿童血液肿瘤研究所,12岁的婷婷戴着口罩坐在病床上,很是安静。

婷婷老家在漯河,有一个妹妹和一个弟弟。2012年1月,她确诊患上再生障碍性贫血,妈妈陈春丽带她到郑州治疗,没告诉她得了什么病。

“纸里包不住火,婷婷一个月前知道自己得的是绝症。”陈春丽说,在郑州的两年里,她对婷婷隐瞒了病情,带女儿四处求医。

为了救女儿,这位柔弱的母亲曾冒险“赌”过一次,她用抗胸腺细胞球蛋白给女儿注射,花费8万多元后,婷婷的病情非但未见好转,还差点把命搭进去。

陈春丽说,想找到合适的可移植骨髓十分困难。陈春丽和女儿骨髓配型失败,婷婷的弟弟妹妹太小,只有婷婷的爸爸姜某还有希望配型成功,但他远在千里之外的青海。

5年前,姜某在新疆打工时参与斗殴,被判12年有期徒刑,在青海柴达木监狱服刑。

戴着口罩,12岁的婷婷坐在病床上,安静得有点出人意料。一直陪伴她的妈妈不在身边,婷婷知道,妈妈去接爸爸了。

婷婷和爸爸已经5年没见过面了。她说:“我最想对爸爸说‘我爱你’,但我拉不下脸,我想对着镜头说。”

“哗啦”“哗啦”,一阵铁链声由远而近,声音消失在病房旁边的医生办公室。婷婷冲出病房,爸爸来了!

郑州晚报记者
汪永森 文/图



抽血配型

她最想对爸爸说“我爱你”

“我最想对爸爸说‘我爱你’,但是我拉不下脸,我想对着镜头说。”婷婷对郑州晚报记者说。

5年里,爸爸曾给家里写信,都送到了婶婶那里,她从未见过;爸爸也曾给家里打过电话,“一年打一次,轮不到我听,就挂断了”。

在她的记忆中,爸爸“长脸、瘦高个,不漂亮,但是帅”。她做梦都想爸爸回家,自从弟弟生下来,一家人还从来没见过一顿团圆饭。

婷婷冲进医生办公室

中午,9层电梯门缓缓打开,穿囚服戴囚帽的姜某走出来,身前后3名狱警和两名武警紧紧相随。

“哗啦”“哗啦”的铁链声惊动了走廊内的病人,陈春丽紧跟丈夫的步伐,泪水顺着脸颊流下,她捂住嘴低下了头。

姜某被带进医生办公室,医护人员开始给他抽血,狱警轻轻拍了拍他的后背,示意他

一家人在医生办公室“团聚”

抽过血,许昌监狱警方特许这一家人在医院办公室“团聚”,“给他们一家人一点说话的时间”。

“爸,你瘦了。”“爸爸瘦了,我都快认不出来了。”婷婷说,自己因病不能去青海探视爸爸,每天都期盼着和爸爸见面。

她仰着头:“爸爸,我爱你。你回来我没去看你,你不会怪我吧!”“爸爸,我爱你”这句话,她

圆饭。

陈春丽和女儿一样满怀期待,丈夫刑期未了,家里断了经济来源,她要供养年迈多病的公婆,还要照顾3个孩子。

这两年,母女俩为省钱一直在南阳路亲戚租住的房子里借宿。为了给婷婷治病,她更是借遍亲友,看病花了40多万元,外债欠下20多万元,仍需30多万元的救命钱。

放松。

针头刺进了肌肉,姜某转过头,眼神和妻子的眼神缠在一起,目光中的愧疚难以隐藏。

就在此时,婷婷推开医生办公室的门,冲到爸爸身边。

她握住爸爸的双手,姜某轻轻拭去女儿的眼泪,抚摸着女儿脸上的口罩,他的眼圈红了,陈春丽再也忍不住,她在丈夫和女儿中间蹲下。

说时没有半点迟疑。

“乖,我走的时候,你还没多高,现在都长成大姑娘了。爸不会怪你,你长这么大,爸也没为你做过啥事,这次……”姜某的话语哽咽,身边的狱警听到一家人的对话不禁眼圈泛红。

“你就放心吧,家里有我招呼着。”陈春丽说完,一家人三双手紧紧握在了一起。

司法部协调 豫青两地特许转狱

带队的许昌监狱办公室副主任韩要杰告诉郑州晚报记者,上午8时许办完临时特许出狱手续后,他们马不停蹄地赶来郑州。

“一路很顺利,就是进了市区有些堵车。”他说,婷婷的病情引来社会各界关注,也引起青海监狱的重视。20多天前,柴达木监狱工作人员先后两次派人来到郑州、漯河、许昌等地调查情况,多次看望婷婷,还送来2000元钱。

此后,经青海监狱、河南监狱管理层方面向上级部门汇报后,司法部协调豫青两地监狱管理层,姜某最终短时间能被特许转狱。

一周前,姜某从青海柴达木监狱转入许昌监狱服刑,转狱的重要原因,就是为了方便父女骨髓配型。

“特许离监需要一系列手续。”韩要杰说,一周来,许昌监狱一直在为姜某能离监与女儿骨髓配型办理各种手续。

配型是否成功 一周后出结果

“婷婷的病情比较危急,姜某转狱、离狱是赶来救命的,属于特许中的特事特办。”韩要杰说。

据他介绍,服刑犯人特许离监有着严格的规定。一般情况下需要同时满足两个条件:一是服刑人员服刑期满一半以上,二是服刑人员的亲属病重或去世确实需要探视。

在儿童血液肿瘤研究所护士站,值班医师魏大夫告诉记者,婷婷的病情依然很重,再生障碍性贫血这种病虽说可以通过化疗等手段治愈,但找到合适的可移植骨髓仍非常困难。

“这次抽血还需要进一步的化验,能否配型成功,一周后有结果。”她说。

线索提供 周女士
(稿费100元)